

КАЖДЫЙ ЧАС — УДАРНОМУ ТРУДУ!

В СЖАТЫЕ СРОКИ ЗАВЕРШИМ УБОРКУ КАРТОФЕЛЯ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Слово механизаторов

Деловое ЗНАМЯ

ОРГАН ПАРТИННОГО КОМИТЕТА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО
ПРОИЗВОДСТВЕННОГО КОЛХОЗНО-СОВХОЗНОГО УПРАВЛЕНИЯ,
ГОРКОМА КПСС, РАЙОННОГО И ГОРОДСКОГО
СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 130 (8679) Год издания 34-й
Цена 2 коп. Суббота, 14 сентября 1963 года
Выходит во вторник,
среду, пятницу и субботу.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О четвертом пленуме Владимирского промышленного обкома КПСС

12 сентября с. г. состоялся очередной, четвертый пленум Владимирского промышленного обкома КПСС.

Пленум обсудил вопрос «О ходе выполнения социалистических обязательств, принятых на 1963 год городами и промышленными предприятиями».

С докладом выступил секретарь Владимирского горкома КПСС тов. Малашин С. К. и секретарь Владимирского промышленно-производственного комитета тов. Баранов А. А.

В работе пленума приняла участие большая группа работников промышленности, строительства и транспорта, передовики производства, партийные и комсомольские работники города и района, представители горрайисполкома, ответственные работники обкома КПСС, Верхне-Волжского совхоза, областных организаций, органов партийно-хозяйственного контроля.

В пленуме по докладу выступили: тов. Чернушев — секретарь Гусь-Хрустального горкома КПСС, тов. Вышков — секретарь парткома ВПЗ, тов. Струков — секретарь Владимирского горкома КПСС, тов. Навинин — директор валянокожной фабрики «Специальной промышленности», тов. Зенинов — зам. председателя областного, тов. Насладин — помощник фабрика «Официальной тираж», тов. Русланов — секретарь обкома КПСС.

председатель областного комитета партийно-хозяйственного контроля тов. Вышков — председатель Муромского горкомитета, тов. Иваницин — заместитель начальника «Гидроэнергостроительства», тов. Мисевин — заместитель председателя Верхне-Волжского совета народного хозяйства.

С речью, посвященной выполнению социалистических обязательств на 1963 год, выступил первый секретарь обкома КПСС тов. Кобелев А. Н.

Пленум обкома КПСС рассмотрел также организационный вопрос.

В связи с уходом на пенсию (по состоянию здоровья) тов. Тельнов И. П. освобожден от обязанностей второго секретаря и члена бюро обкома КПСС: Вторым секретарем и членом бюро обкома КПСС избран тов. Попугарев Ю. И.

В связи с переходом на другую работу освобожден от обязанностей заведующего промышленно-транспортным отделом обкома КПСС тов. Лапшин В. И.

Заведующим промышленно-транспортным отделом обкома КПСС утвержден тов. Долгов В. В.

В этом году механизаторы колхоза «Новый путь» работают значительно лучше, чем в прошлые годы. Все сельскохозяйственные работы: сев, уход за посевами, уборка урожая проведена они в сжатые сроки. В августе сформировали и комбайн с производительностью 205 гектаров.

На днях инженер «Сельхозтехника» А. А. Шибеев провел совещание с коллективом механизаторов, на котором они обсудили итоги работы за последние несколько месяцев и задачи на осенне-зимний период. Трактористы поделились опытом своей работы и справедливо критиковали недостатки работы за нерациональное использование техники, за увеличение зарплат и т. д. Важнейшие сведения они единогласно решили включить в презентационные социалистические соревнования и 25 октября выло-

нить план полями земли на площади 600 гектаров.

Поддержку инициативы механизаторов колхоза «Красный Профинтерн», выступивших с инициативой завершить ремонт сельскохозяйственной техники к 7 ноября, механизаторы колхоза «Новый путь» взяли на себя конкретные обязательства.

В течение сентября и октября механизаторы дали слово бригадир-трактористу три колхозных трактора, три култиватора, три навесных плуга, два комбайна и выделанной лопате, все сельскохозяйственные машины и трактора по плану под лопат. Тракторист М. В. Воробьев выразил общее мнение, сказав:

— Коллектив наш трудовой, работоспособный, и свои обязательства мы выполним. И. ГУШИН, счетовод колхоза.

КАРТОФЕЛЬ ДЛЯ ГОРОЖАН

Сентябрь — оживляющий период для механизаторов. Работники Гусь-Хрустального предприятия анализируют сейчас ситуацию картофеля в насаждениях. Перед ними стоит ответственная задача — как можно больше заготовить насаждений сельскохозяйственной продукции.

Особенно хорошо идут дела у палинских комбинаторов. Это сельхоз угодья заняли 315 тонн отборных клубней картофеля, 250

тонн отправлено в городские оптовое хозяйство, остальные предназначены для отгрузки в станцию. Жители деревень Палины, Мокрое, Демидово каждый день закупают в магазинах по несколько центнеров картофеля.

Лучше других занимается заготовкой картофеля производитель Демидово А. М. Захаров. Он уже закупил в насаждениях свыше 70 тонн.

И. НИКОЛАЕВ.

Репортаж ТРУД ОКУПАЕТСЯ СТОРИЦЕЙ



Жители окрестности Незавеской. Колхозом окружат дзержинские кукурузные борозы. Восточными красками окрашены уже земля, приносимая с них уже пробегавшие джипы. Они пригнали борозы и не заметны, словно первые седины в густой человеческой шевелюре. Сейчас все полно качества, обаяния величия и красоты. Но нас привлекает одна лишь красота: Мечеры, а труд замедляется.

Все лето не уходящая за Незавеской дуги машин. Это механизаторы вели уверенно битву за урожай. Выгадывали борозбы чужие механизаторы, экономидельно-машинного знома, руководимые Василием Караваевым. На полях они возделывали были кукуруза, бобы, кормовой люцерны и картофеля. Совсем, все пронавшие культуры. Много сил было вложено в каждый гектар пашни, и вот сейчас здесь сторичей окупает затраты.

Высота картофеля достигла четырех метров. Бобы и кормового люцерны собраны на 300—350 центнеров зеленой массы с гектара. В хозяйстве закончена уборка силосных культур. Их еще осталось более 2000 тонн готовой корма.

Сейчас на полях идет уборка картофеля. Ребята эта механизаторов. Руководителем является Василий Караваев сканжет ботву, а П. Хорунцов управляет картофелекопалкой (никий сини). Собирает дрова у трактористов. За дрова они обязаны до трех гектаров.

Второй хлеб в колхозе угадал на слух. Духи всего подтверждает это верный признак. Посмотрите, какие крупные клубни лежат в руках Василия Караваева. Для радости есть все основания. Ведь своим трудом механизаторы полностью опровергли сложившееся у некоторых колхозников мнение, будто на песчаных землях трудно добиться высокого урожая картофеля.

Нужно сказать, что находились скитания и в Незавеской. Битва здесь приняла благодатно, поскольку с каждого гектара по 20 тонн картофеля, многие ранее сказали: «Бред! Истерики с наших людей собрано 10—11 тонн». Однако механизаторы верили в победу. Они знали, что земля даст прекрасные плоды, если проявить

руки. И парни старались как можно лучше обработать участки.

На каждый гектар они внесли по 40—50 тонн торфокомпостных комбистов. После уборки картофеля провели в дзержинские агротехнические сроки. За картофелем планировали был организован тщательный уход. Ухаживали два раза при култивировании, дважды окучили и выдержали минеральными удобрениями. Все это привнесло свои результаты. На отдельных участках с каждого гектара собрано по 25 тонн картофеля.

Хозяйство уже само государству 30 тонн первичных клубней. Кроме этого, 20 тонн уже заглянуло на семена.

Зависит успехи чужие знома Василия Караваева. Их опыт говорит о том, что высокие урожаи картофеля доступны каждому делу хозяйства управления.

Е. ЕМЕЛЬЯНЕНКО,
Колхоз «Большевик».

Фото Б. Степанова.

СВЕДЕНИЯ

о выполнении плана продажи животного молока и мяса государству хозяйствами колхозно-совхозного управления на 10 сентября 1963 года (в процентах к плану, по данным районного ЦСУ).

В первый период — наименование хозяйства, в третий — процент мяса	
Ильинское	114
Петропавловский	110
Исарь	99
Славяно	92
Дружба	91
Ильинское	88
Ильинское	87
Ильинское	83
Ильинское	82
Ильинское	82
Ильинское	82

Ильинское	22
Ильинское	44
Ильинское	80
Ильинское	79
Ильинское	78
Ильинское	76
Ильинское	72
Ильинское	72
Ильинское	72
Ильинское	67
Ильинское	65
Ильинское	65
Ильинское	61
Ильинское	60
Ильинское	57
Ильинское	56
Ильинское	51
Ильинское	50
Ильинское	47
Ильинское	46
Ильинское	43
Ильинское	39

ИЗВЕЩЕНИЕ

Исполком Гусь-Хрустального сельского райсовета постановляет наложить взыскание на 16 сентября с 10 часов утра будет проводить прием посетителей заместителем председателем исполкома областного сельского Совета депутатов трудящихся тов. Игнатиев И. П. — Исполком райсовета.

- Октябрь
- «Новый путь»
- Ильинское
- «Патриот Ленин»
- Ильинское
- «Сельскохозяйственный труд»
- «Вперед»
- «Ленинская Ильича»
- «Рассвет»
- «Путь к коммунизму»

